



Супружеская пара и их знакомые предстали перед судом за незаконную организацию и проведение азартных игр в городе Лиски

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителей города Лиски: супружеской пары и двух их знакомых. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, примерно в сентябре 2017 года супруги решили организовать и проводить на территории города Лиски азартные игры с целью получения финансовой выгоды. Для этого арендовали помещение, расположенное в доме №8 по улице Чапаева города Лиски, и привезли игровое оборудование. Сначала супруги вдвоем вели незаконный игорный бизнес, а затем привлекли к нему двух знакомых женщин. Азартные игры проводились вплоть до 20 апреля 2018 года, пока их преступная деятельность не была пресечена сотрудниками правоохранительных органов.

При проведении следственных действий были обнаружены и изъяты 17 единиц игорного оборудования, денежные средства, а также иные предметы и документы, имеющие значение для расследования уголовного дела.

На предварительном следствии одна из обвиняемых признала вину в совершении указанного преступления, остальные отказались от признания вины. Вместе с тем, следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, в том числе лиц, игравших в указанном клубе, которые дали показания, подтверждающие незаконную деятельность заведения, материалы, предоставленными сотрудниками ГУ МВД России по Воронежской области, заключения судебных экспертиз, протоколы осмотров предметов, позволившие изобличить обвиняемых в совершении данного преступления. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал и.о. руководителя следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления СК России Алексей Токарев.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

07 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1297634>